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Tisztelt Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság! 

 

Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban Megrendelő) a környezet védelmének 

általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 46. §-a alapján rendszeresen elemzi a települési 

környezet állapotát, s erről tájékoztatja a lakosságot. Ennek érdekében készíti el a város Környezeti 

Atlaszát (a továbbiakban Atlasz), mely a lakosság, az intézmények és a városban üzemelő 

vállalkozásoknak is tájékoztatást nyújt a környezeti elemek állapotáról, adatokat, információkat 

szolgáltat a jelenlegi és a közelmúlt fontosabb mutatóiról, s jelzi a környezetre hatással bíró tervezett 

jövőbeni intézkedéseket is. 

A 2019. decemberében a Zöld Ember Környezetvédelmi Kft. (a továbbiakban Vállalkozó) által elkészült 

Atlasz báziséve 2018 (mellékeltben elektronikusan). 

Az Atlasz az egyes környezeti elemek monitoringja alapján elemzi az elmúlt évekre visszatekintően a 

környezeti elemek állapotában bekövetkezett változások tendenciáit, valamint az egyes környezeti 

elemek állapotának elemzésén túl rövid, lényeges információkkal szolgál városunk éghajlati, 

meteorológiai adatairól, a város infrastrukturális adottságairól (pl. ivóvíz ellátottságról, 

szennyvízkibocsátásról, földgáz-, távhő- és villamosenergia ellátottságról, közvilágítás helyzetéről, 

üzemanyag felhasználásról, közúti közlekedés helyzetéről, megújuló energiaforrások alkalmazásáról és 

ezek fejlesztését szolgáló önkormányzati beruházásokról). 

Részletesen elemzi a város levegőminőségi paramétereit, zajállapotának mutatóit, vízkészletének 

helyzetét. 

A fentieken túl az Atlasz összegzi a város zöldfelületeinek arányát, a zöldfelületek fenntartását célzó 

önkormányzati feladatokat, és beszámol a város hulladékgazdálkodási helyzetéről. 

Évente, közel azonos tartalmi felépítéssel megjelenő kiadványnak egyszerre kell a sorozat egy 

darabjának és önálló dokumentumnak is lennie. Kidolgozottságában pedig a lehető legtöbb információt 

kell átadnia szakmailag elfogadható, közérthető szinten.  

Egy-egy térség, így Debrecen város környezeti állapota egyik évről a másikra csak ritkán változik 

jelentősen. Ugyanakkor elmondható, hogy a város környezeti állapotában a folyamatos fejlesztéseknek 

köszönhetően több pozitív változás is felfedezhető. Közös érdekünk, hogy ez a folyamat ne álljon meg, 

s hogy a város környezeti állapota a jövőben érzékelhetően javuljon. 

Szakmai véleményünk szerint az Atlasz eleget tesz a törvényben foglaltaknak. 

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény alapján a környezet 

állapotának elemzése mellett a lakosság tájékoztatása is szükséges. A város honlapján való 

megjelentetéssel eleget teszünk törvényi kötelezettségünknek. 

Tekintettel arra, hogy az Atlasz egy elemző dokumentum, célokat, stratégiákat nem fogalmaz meg, az 

Atlasz elfogadásáról szóló döntés meghozatala Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzata 

Közgyűlésének 68/2020. (VII.2.) határozata alapján Környezetvédelmi és Városfejlesztési Biztosság 

hatáskörébe tartozik. 

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni 

szíveskedjen. 

  



HATÁROZATI JAVASLAT 

 

Határozati javaslat: 

 

A Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság 

a Városfejlesztési Főosztály vezetőjének előterjesztésére 

 

Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 68/2020. (VII.2.) határozata alapján 

 

 

1./ Elfogadja Debrecen Megyei Jogú Város Környezeti Atlasza megnevezésű elemző dokumentációt. 

 

 

2./ Felkéri a Városfejlesztési Főosztály vezetőjét, hogy a környezet védelmének általános szabályairól 

szóló 1995. évi LIII. törvény alapján tegye meg szükséges intézkedést a lakosság tájékoztatása 

érdekében. 

Határidő: azonnal  

Felelős:  a Városfejlesztési Főosztály vezetője 

 

A határozati javaslat egyszerű többséget igényel. 

 

Debrecen, 2020. augusztus 18. 

 

 

Pacza Gergely 

a Városfejlesztési Főosztály 

vezetője 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

1. melléklet a(z) …/2020. (… …) a KVFB határozathoz 

 

 

ELEKTRONIKUSAN 

 

 


